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the notice of exemption becomes 
effective, and DDRR will continue to 
operate the Leased Lines under the 
Current Lease until that point. The 
earliest this transaction may be 
consummated is January 16, 2025, the 
effective date of the exemption (30 days 
after the verified notice was filed). 

If the verified notice contains false or 
misleading information, the exemption 
is void ab initio. Petitions to revoke the 
exemption under 49 U.S.C. 10502(d) 
may be filed at any time. The filing of 
a petition to revoke will not 
automatically stay the effectiveness of 
the exemption. Petitions for stay must 
be filed no later than January 9, 2025. 

All pleadings, referring to Docket No. 
FD 36821, must be filed with the 
Surface Transportation Board either via 
e-filing on the Board’s website or in 
writing addressed to 395 E Street SW, 
Washington, DC 20423–0001. In 
addition, one copy of each pleading 
must be served on DDRR’s 
representative, Justin J. Marks, Clark 
Hill PLC, 1001 Pennsylvania Ave. NW, 
Suite 1300 South, Washington, DC 
20004. 

According to DDRR, this action is 
categorically excluded from 
environmental review under 49 CFR 
1105.6(c) and from historic reporting 
requirements under 49 CFR 1105.8(b). 

Board decisions and notices are 
available at www.stb.gov.y, 

Decided: December 26, 2024. 
By the Board, Scott M. Zimmerman, Acting 

Director, Office of Proceedings. 
Tammy Lowery, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2024–31460 Filed 12–31–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

[Docket No. EP 730 (Sub-No. 1)] 

Roster of Arbitrators—Annual Update 

Pursuant to 49 U.S.C. 11708, the 
Board’s regulations establish a voluntary 
and binding arbitration process to 
resolve rail rate and practice complaints 
that are subject to the Board’s 
jurisdiction. Section 11708(f) provides 
that, unless parties otherwise agree, an 
arbitrator or panel of arbitrators shall be 
selected from a roster maintained by the 
Board. Accordingly, the Board’s rules 
establish a process for creating and 
maintaining a roster of arbitrators. 49 
CFR 1108.6(b). 

The Board most recently updated its 
roster of arbitrators by decision served 
February 23, 2024. The roster is 
published on the Board’s website at 
www.stb.gov (click the ‘‘Resources’’ tab, 

select ‘‘Litigation Alternatives’’ from the 
dropdown menu, click on the 
‘‘Arbitration’’ link, and click on the 
‘‘Roster of Arbitrators’’ link). 

As provided under 49 CFR 1108.6(b), 
the Board updates the roster of 
arbitrators annually. Accordingly, the 
Board is now requesting the names and 
qualifications of new arbitrators who 
wish to be placed on the roster. Current 
arbitrators who wish to remain on the 
roster must notify the Board of their 
continued availability and confirm that 
the biographical information on file 
with the Board remains accurate and, if 
not, provide any necessary updates. 
Arbitrators who do not confirm their 
continued availability will be removed 
from the roster. This decision will be 
served on all current arbitrators. 

Any person who wishes to be added 
to the roster should file an application 
that describes the applicant’s experience 
with rail transportation and economic 
regulation, as well as professional or 
business experience, including 
agriculture, in the private sector. The 
submission should also describe the 
applicant’s training in dispute 
resolution and/or experience in 
arbitration or other forms of dispute 
resolution, including the number of 
years of experience. Lastly, the 
submission should provide the 
applicant’s contact information and 
information on fees. 

All comments—including filings from 
new applicants, updates to existing 
arbitrator information, and 
confirmations of continued 
availability—should be submitted either 
via e-filing on the Board’s website or in 
writing addressed to 395 E Street SW, 
Washington, DC 20423–0001 by January 
27, 2025. The Board will assess each 
new applicant’s qualifications to 
determine which individuals can ably 
serve as arbitrators based on the criteria 
established under 49 CFR 1108.6(b). The 
Board will then establish an updated 
roster of arbitrators. The roster will 
include a brief biographical sketch of 
each arbitrator, including information 
such as background, area(s) of expertise, 
arbitration experience, and geographical 
location, as well as contact information 
and fees. The roster will be published 
on the Board’s website. 

It is ordered: 
1. Applications from persons 

interested in being added to the Board’s 
roster of arbitrators, and confirmations 
of continued availability (with updates, 
if any, to existing arbitrator information) 
from persons currently on the 
arbitration roster, are due by January 27, 
2025. 

2. This decision will be served on all 
current arbitrators and published in the 
Federal Register. 

3. This decision is effective on the 
date of service. 

Decided: December 27, 2024. 
By the Board, Scott M. Zimmerman, Acting 

Director, Office of Proceedings. 
Andrea Pope-Matheson, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2024–31496 Filed 12–31–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

DEPARTMENT OF THE TREASURY 

Internal Revenue Service 

Proposed Collection; Comment 
Request for Form 1099–G 

AGENCY: Internal Revenue Service (IRS), 
Treasury. 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: The Internal Revenue Service, 
as part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
invites the general public and other 
Federal agencies to take this 
opportunity to comment information 
collections, as required by the 
Paperwork Reduction Act of 1995. 
Currently, the IRS is soliciting 
comments concerning Form 1099–G, 
Certain Government Payments. 
DATES: Written comments should be 
received on or before March 3, 2025 to 
be assured of consideration. 
ADDRESSES: Direct all written comments 
to Andres Garcia, Internal Revenue 
Service, Room 6526, 1111 Constitution 
Avenue NW, Washington, DC 20224, or 
by email to pra.comments@irs.gov. 
Include ‘‘OMB Number 1545–0120— 
Form 1099–G, Certain Government 
Payments’’ in the subject of the message. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the form and instructions 
should be directed to Andres Garcia, at 
(202) 317–4542, Internal Revenue 
Service, Room 6526, 1111 Constitution 
Avenue NW, Washington, DC 20224, or 
through the internet at Andres.Garcia@
irs.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: Certain Government Payments. 
OMB Number: 1545–0120. 
Form Number: 1099–G. 
Abstract: Form 1099–G is used to 

report government payments such as 
unemployment compensation, state and 
local income tax refunds, credits, or 
offsets, reemployment trade adjustment 
assistance (RTAA) payments, taxable 
grants, agricultural payments, or for 
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